
Минутка чистописания



⚫двузначное, т.к. в записи 
используют два знака (две 
цифры);

⚫нечётное; 
⚫в числе 16 один  десяток и  6 

единицы; 
⚫соседи числа 15 и 17

Число 16



Разбей на группы:
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Проверь:



Какая часть фигуры закрашена?



Реши задачу:
У Тани было 12 яблок. Треть их она 
отдала своей подруге Ане. Сколько 
яблок  у Ани? 



12 : 3 = 4(ябл.)



У Тани было 12 яблок. Две 
трети их она отдала своей 
подруге. Сколько яблок  
осталось у Тани? 

Реши задачу:



Было – 12 
ябл. 
 

Осталось - 
? ябл.



   1)    1  2  :  3  ▪  2 = 8 (ябл.)-    отда
ла..2) 1  2  –  8 =  4 (ябл.) – 

осталось.Ответ. 4 яблока  
осталосьу 
Тани.



Составьте, пожалуйста, 
задачу по краткой 

записи.


